~ SLOVNI ULOHY
RESENE TROJCLENKOU 2,
NEPRIMA UMERNOST




Priklad 1:

Do prazdného bazénu pritekd voda prvnim kohoutkem rychlosti 3
hektolitry za minutu a naplni jej za 5 hodin. Za jak dlouho by se bazén
naplnil vykonné¢jSim Cerpadlem, které privadi do bazénu 750 litru za
minutu?




Priklad 1:

Do prazdného bazénu pritekd voda prvnim kohoutkem rychlosti 3
hektolitry za minutu a naplni jej za 5 hodin. Za jak dlouho by se bazén
naplnil vykonné¢jSim Cerpadlem, které privadi do bazénu 750 litru za
minutu?

Zapis:

5 hodin.................. 3 hl/min
x hodin................. 750 I/min




Priklad 1:

Do prazdného bazénu pritekd voda prvnim kohoutkem rychlosti 3
hektolitry za minutu a naplni jej za 5 hodin. Za jak dlouho by se bazén
naplnil vykonné¢jSim Cerpadlem, které privadi do bazénu 750 litru za
minutu?

Zapis:

5 hodin.................. 3 hl/min = 300 I/min
x hodin................. 750 I/min




Priklad 1:

Do prazdného bazénu pritekd voda prvnim kohoutkem rychlosti 3
hektolitry za minutu a naplni jej za 5 hodin. Za jak dlouho by se bazén
naplnil vykonné¢jSim Cerpadlem, které privadi do bazénu 750 litru za
minutu?

Zapis:
T 5 hodin........oon. 3 hl/min = 300 I/min i
x hodin................. 750 I/min




Priklad 1:

Do prazdného bazénu pritekd voda prvnim kohoutkem rychlosti 3
hektolitry za minutu a naplni jej za 5 hodin. Za jak dlouho by se bazén
naplnil vykonné¢jSim Cerpadlem, které privadi do bazénu 750 litru za
minutu?

Zapis:
T 5 hodin........oon. 3 hl/min = 300 I/min i
x hodin................. 750 I/min

Reseni:



Priklad 1:

Do prazdného bazénu pritekd voda prvnim kohoutkem rychlosti 3
hektolitry za minutu a naplni jej za 5 hodin. Za jak dlouho by se bazén
naplnil vykonné¢jSim Cerpadlem, které privadi do bazénu 750 litru za
minutu?

Zapis:

T 5 hodin........oon. 3 hl/min = 300 I/min i
x hodin................. 750 I/min
ReSenti: x _ 300

5 750



Priklad 1:

Do prazdného bazénu pritekd voda prvnim kohoutkem rychlosti 3
hektolitry za minutu a naplni jej za 5 hodin. Za jak dlouho by se bazén
naplnil vykonné¢jSim Cerpadlem, které privadi do bazénu 750 litru za
minutu?

Zapis:
T 5 hodin.........o....... 3 hl/min = 300 /min i
X hodin................. 750 I/min
ReSeni: X _ 300
5 750
> x_300 5

15 750 1



Priklad 1:

Do prazdného bazénu pritekd voda prvnim kohoutkem rychlosti 3
hektolitry za minutu a naplni jej za 5 hodin. Za jak dlouho by se bazén
naplnil vykonné¢jSim Cerpadlem, které privadi do bazénu 750 litru za
minutu?

Zapis:

T 5 hodin........oon. 3 hl/min = 300 I/min i
x hodin................. 750 I/min
ReSenti: x _ 300

5 750
5'x_300"5

1&1_75651




Priklad 1:

Do prazdného bazénu pritekd voda prvnim kohoutkem rychlosti 3
hektolitry za minutu a naplni jej za 5 hodin. Za jak dlouho by se bazén
naplnil vykonné¢jSim Cerpadlem, které privadi do bazénu 750 litru za
minutu?

Zapis:
T 5 hodin.........o....... 3 hl/min = 300 /min i
X hodin................. 750 I/min
ReSeni: X 300
15 750
5 x_30075
1 &1 7565 1



Priklad 1:

Do prazdného bazénu pritekd voda prvnim kohoutkem rychlosti 3
hektolitry za minutu a naplni jej za 5 hodin. Za jak dlouho by se bazén
naplnil vykonné¢jSim Cerpadlem, které privadi do bazénu 750 litru za
minutu?

Zapis:
T 5 hodin.........o....... 3 hl/min = 300 /min i
X hodin................. 750 I/min
ReSeni: X _ 300
15 750
5.x_300°s
1 &1 7565 1
2 51
X=—-—

5,1



Priklad 1:

Do prazdného bazénu pritekd voda prvnim kohoutkem rychlosti 3
hektolitry za minutu a naplni jej za 5 hodin. Za jak dlouho by se bazén
naplnil vykonné¢jSim Cerpadlem, které privadi do bazénu 750 litru za
minutu?

Zapis:
T 5 hodin.........o....... 3 hl/min = 300 /min i
X hodin................. 750 I/min
ReSeni: X _ 300
15 750
5.x_300"5
1 &1 7505 1
25
X1 1

x=2 hod



Priklad 1:

Do prazdného bazénu pritekd voda prvnim kohoutkem rychlosti 3
hektolitry za minutu a naplni jej za 5 hodin. Za jak dlouho by se bazén
naplnil vykonné¢jSim Cerpadlem, které privadi do bazénu 750 litru za
minutu?

Zapis:
T 5 hodif.......rre.. 3 hl/min = 300 /min i
X hodin................. 750 I/min
Reseni: x _ 300
5 750
5 x_300°5
15,750 1
=25
X1 |
x=2hod

Vykonnéjsim Cerpadlem se bazén naplni za 2 hodiny.



Priklad 1:

Do prazdného bazénu pritekd voda prvnim kohoutkem rychlosti 3
hektolitry za minutu a naplni jej za 5 hodin. Za jak dlouho by se bazén
naplnil vykonné¢jSim Cerpadlem, které privadi do bazénu 750 litru za
minutu?

Zapis:
T 5 hodif.......rree.. 3 hl/min = 300 /min i
X hodin................. 750 1/min
ReSeni: X 300 Zkouska:
5 750
5 x_300°5
15,750 1
=25
X1 |
x=2hod

Vykonnéjsim Cerpadlem se bazén naplni za 2 hodiny.



Priklad 1:

Do prazdného bazénu pritekd voda prvnim kohoutkem rychlosti 3
hektolitry za minutu a naplni jej za 5 hodin. Za jak dlouho by se bazén
naplnil vykonné¢jSim Cerpadlem, které privadi do bazénu 750 litru za
minutu?

Zapis:
T 5 hodin.......oovn....... 3 hl/min = 300 I/min i
X hodin................. 750 1/min
Reseni: x _300 Zkouska: 5 .300=1 500
5 750
5 x_300°5
1 &1_ 750, 1
=25
X1 |
x=2 hod

Vykonnéjsim Cerpadlem se bazén naplni za 2 hodiny.



Priklad 1:

Do prazdného bazénu pritekd voda prvnim kohoutkem rychlosti 3
hektolitry za minutu a naplni jej za 5 hodin. Za jak dlouho by se bazén
naplnil vykonné¢jSim Cerpadlem, které privadi do bazénu 750 litru za
minutu?

Zapis:
T 5 hodin......vnnn. 3 hl/min = 300 I/min i
X hodin................. 750 I/min
Reseni: x _300 Zkouska: 5 .300=1 500
15 750 2.750 =1 500
5.x_300"5
| &1 7505 1
25
X1 1
x=2 hod

Vykonnéjsim Cerpadlem se bazén naplni za 2 hodiny.



Priklad 2:

Ti1 d€lnic1 vyhloubi prikop za 8 dni. Za jak dlouho vykona tuto praci Sest
délnikn?




Priklad 2:

Ti1 d€lnic1 vyhloubi prikop za 8 dni. Za jak dlouho vykona tuto praci Sest
délnikn?

Zapis:

3 de€lnict...cuneenenn........ 8 dni
6 d€lniku................... x dni




Priklad 2:

Ti1 d€lnic1 vyhloubi prikop za 8 dni. Za jak dlouho vykona tuto praci Sest
délnikn?

Zapis:
A
3 de€lnict...cuneenenn........ 8 dni
v 6 d€lniku................... x dni




Priklad 2:

Ti1 d€lnic1 vyhloubi prikop za 8 dni. Za jak dlouho vykona tuto praci Sest
délnikn?

Zapis:
A
3 de€lnict...cuneenenn........ 8 dni
v 6 d€lniku................... x dni

Reseni:



Priklad 2:

Ti1 d€lnic1 vyhloubi prikop za 8 dni. Za jak dlouho vykona tuto praci Sest
délnikn?

Zapis:
A
3 de€lnict...cuneenenn........ 8 dni
v 6 d€lniku................... x dni
ReSeni:



Priklad 2:

Ti1 d€lnic1 vyhloubi prikop za 8 dni. Za jak dlouho vykona tuto praci Sest
délnikn?

Zapis:
A
3 de€lnict...cuneenenn........ 8 dni
v 6 d€lniku................... x dni
ReSeni:



Priklad 2:

Ti1 d€lnic1 vyhloubi prikop za 8 dni. Za jak dlouho vykona tuto praci Sest
délnikn?

Zapis:
A
3 de€lnict...cuneenenn........ 8 dni
v 6 d€lniku................... x dni
ReSeni:



Priklad 2:

Ti1 d€lnic1 vyhloubi prikop za 8 dni. Za jak dlouho vykona tuto praci Sest
délnikn?

Zapis:
A
3 de€lnict...cuneenenn........ 8 dni
v 6 d€lniku................... x dni
ReSeni:



Priklad 2:

Ti1 d€lnic1 vyhloubi prikop za 8 dni. Za jak dlouho vykona tuto praci Sest
délnikn?

Zapis:
A
3 de€lnict...cuneenenn........ 8 dni
v 6 d€lniku................... x dni
ReSeni: X _ 3
8 6
1 1
8x_338
1 81 651
8/4



Priklad 2:

Ti1 d€lnic1 vyhloubi prikop za 8 dni. Za jak dlouho vykona tuto praci Sest
délnikn?

Zapis:
A
3 de€lnict...cuneenenn........ 8 dni
v 6 d€lniku................... x dni
ReSeni: X _ 3
8 6
1 1
8x_338
1 81 651
4
=13
2,1



Priklad 2:

Ti1 d€lnic1 vyhloubi prikop za 8 dni. Za jak dlouho vykona tuto praci Sest
délnikn?

Zapis:
A
3 délnict.....cune........... 8 dni
v 6 délniku................... x dni
ReSenti: X _ 3
8 6
1 1
8x_338
1 81 651
4
=13
2,1
x=4dny

Sest délnikt vykope piikop za 4 dny.



Priklad 2:

Tt1 délnic1 vyhloubi prikop za 8 dni. Za jak dlouho vykona tuto praci Sest
d€lnikt?

Zapis:
A
3 d€lnici.................... 8 dni
y 0 délnika................. X dni
Reeni: x_3 Zkouska:
8 6
1 1
8x_338
1 8 651
4
=18
2,1
x=4dny

Sest délnikti vykope piikop za 4 dny.



Priklad 2:

Tt1 délnic1 vyhloubi prikop za 8 dni. Za jak dlouho vykona tuto praci Sest
délnika?

Zapis:
A
3d€lnict...ccocennnnnn..... 8 dni
Y 6 d€lnikt................... X dni
ReSeni: x_3 Zkouska: 3.8 =24
8 6 6.4=24
8'x_3'8
1 8 651
4
=13
2,1
x=4dny

Sest délnikti vykope piikop za 4 dny.



Priklad 3:

Pocet otacek ozubenych kol je v prevraceném pomeéru k poctu zubu
téchto kol. Mensi kolo vykona 150 otacek za minutu a ma 28 zubu.Kolik
zubu ma vétsi kolo, jestlize vykona 120 otacek za minutu?




Priklad 3:

Pocet otacek ozubenych kol je v prevraceném pomeéru k poctu zubu
téchto kol. Mensi kolo vykona 150 otacek za minutu a ma 28 zubu.Kolik
zubu ma vétsi kolo, jestlize vykona 120 otacek za minutu?

Zapis:

mensi kolo: 150 otacek/min............. 28 zubu
vetsi kolo: 120 otacek/min............... X zubu




Priklad 3:

Pocet otacek ozubenych kol je v prevraceném pomeéru k poctu zubu
téchto kol. Mensi kolo vykona 150 otacek za minutu a ma 28 zubu.Kolik
zubu ma vétsi kolo, jestlize vykona 120 otacek za minutu?

Zapis:
A
mensi kolo: 150 otacek/min............. 28 zubu
y vetsi kolo: 120 otacek/min............... X zubu




Priklad 3:

Pocet otacek ozubenych kol je v prevraceném pomeéru k poctu zubu
téchto kol. Mensi kolo vykona 150 otacek za minutu a ma 28 zubu.Kolik
zubu ma vétsi kolo, jestlize vykona 120 otacek za minutu?

Zapis:
A
mensi kolo: 150 otacek/min............. 28 zubu
y vetsi kolo: 120 otacek/min............... X zubu

Reseni:



Priklad 3:

Pocet otacek ozubenych kol je v prevraceném pomeéru k poctu zubu
téchto kol. Mensi kolo vykona 150 otacek za minutu a ma 28 zubu.Kolik
zubu ma vétsi kolo, jestlize vykona 120 otacek za minutu?

Zapis:
A
mensi kolo: 150 otacek/min............. 28 zubu
y vetsi kolo: 120 otacek/min............... X zubu
ReSenti: x 150

28 120



Priklad 3:

Pocet otacek ozubenych kol je v prevraceném pomeéru k poctu zubu
téchto kol. MenSi kolo vykona 150 otacek za minutu a ma 28 zubu.Kolik
zubu ma vétsi kolo, jestlize vykona 120 otacek za minutu?

Zapis:
A
mensi kolo: 150 otacek/min............. 28 zubu
y vetsi kolo: 120 otacek/min............... X zubu
ReSeni: x _ 150
28 120
28 X _ 150 . 28

1 28 120 1



Priklad 3:

Pocet otacek ozubenych kol je v prevraceném pomeéru k poctu zubu
téchto kol. MenSi kolo vykona 150 otacek za minutu a ma 28 zubu.Kolik
zubu ma vétsi kolo, jestlize vykona 120 otacek za minutu?

Zapis:
A
mensi kolo: 150 otacek/min............. 28 zubu
y vetsi kolo: 120 otacek/min............... X zubu
ReSenti: X 15 0
28 120
28 x _150°28

1 284 ]2641



Priklad 3:

Pocet otacek ozubenych kol je v prevraceném pomeéru k poctu zubu
téchto kol. MenSi kolo vykona 150 otacek za minutu a ma 28 zubu.Kolik
zubu ma vétsi kolo, jestlize vykona 120 otacek za minutu?

Zapis:
A
mensi kolo: 150 otacek/min............. 28 zubu
y vetsi kolo: 120 otacek/min............... X zubu
ReSeni: x _ 150
1 28 120
28 x _150°28
1 284 1204 1
5 28
X=——
4 1



Priklad 3:

Pocet otacek ozubenych kol je v prevraceném pomeéru k poctu zubu
téchto kol. MenSi kolo vykona 150 otacek za minutu a ma 28 zubu.Kolik
zubu ma vétsi kolo, jestlize vykona 120 otacek za minutu?

Zapis:
A
mensi kolo: 150 otacek/min............. 28 zubu
y vetsi kolo: 120 otacek/min............... X zubu
ReSenti: X 150
28 120
28 X _ 28
1 281 ]26 4 1
5287

41



Priklad 3:

Pocet otacek ozubenych kol je v prevraceném pomeéru k poctu zubu
téchto kol. MenSi kolo vykona 150 otacek za minutu a ma 28 zubu.Kolik
zubu ma vétsi kolo, jestlize vykona 120 otacek za minutu?

Zapis:
A
mensi kolo: 150 otacek/min............. 28 zubu
y vetsi kolo: 120 otacek/min............... X zubu
ReSenti: X 150
28 120
28 x _150°28
1 281 ]264 1
5287
441

x=35zubu



Priklad 3:

Pocet otacek ozubenych kol je v prevraceném pomeéru k poctu zubu
téchto kol. MenSi kolo vykona 150 otacek za minutu a ma 28 zubu.Kolik
zubu ma vétsi kolo, jestlize vykona 120 otacek za minutu?

Zapis:
A
mensi kolo: 150 otacek/min............. 28 zubu
y vetsi kolo: 120 otacek/min............... X zubu
ReSenti: X 150
28 120
28 X _ 28
1 281 ]26 4 1
5287
441
x=35zubu

Vétsi kolo ma 35 zubu.



Priklad 3:

Pocet otacek ozubenych kol je v prevraceném pomeéru k poctu zubu
téchto kol. Mensi kolo vykona 150 otacek za minutu a ma 28 zubu.Kolik
zubu ma vétsi kolo, jestlize vykona 120 otacek za minutu?

Zapis:
A
mensi kolo: 150 otacek/min............. 28 zubu
y vétsi kolo: 120 otacek/min............... X zubu
ReSeni: X 1 5 0 ZkouSka:
28 120
28 X _ 28
1 281 ]26 4 1
5287
441
x=35zubu

Vétsi kolo ma 35 zubu.



Priklad 3:

Pocet otacek ozubenych kol je v prevraceném pomeéru k poctu zubu
téchto kol. Mensi kolo vykona 150 otacek za minutu a ma 28 zubu.Kolik
zubu ma vétsi kolo, jestlize vykona 120 otacek za minutu?

Zapis:
A
mensi kolo: 150 otacek/min............. 28 zubu
y vétsi kolo: 120 otacek/min............... X zubu
Reseni: x _ 150 Zkouska: 150 . 28 = 4200
28 120
28 X _ 28
1 281 ]26 4 1
5287
441
x=35zubu

Vétsi kolo ma 35 zubu.



Priklad 3:

Pocet otacek ozubenych kol je v prevraceném pomeéru k poctu zubu
téchto kol. Mensi kolo vykona 150 otacek za minutu a ma 28 zubu.Kolik
zubu ma vétsi kolo, jestlize vykona 120 otacek za minutu?

Zapis:

mensi kolo: 150 otacek/min.......
y vétsi kolo: 120 otacek/min.......

Reseni: x _150
28 120
28 x _150°28
1 284 ]2641
5287
41
x=35zubu

Vétsi kolo ma 35 zubu.

Zkouska: 150 . 28 = 4200

120 . 35 =4200
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